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Военно окръжие I степен – Русе 

16.07.2025 г. в русенското село Ряхово, бе официално открита паметна плоча с барелеф на образа на Васил Левски, 

два дни преди отбелязване на 188 години от рождението на Апостола на свободата.  

Началото на церемонията бе дадено с приемане на почетен караул от Националния военен университет „Васил 
Левски“ от заместник-началника на висшето учебно заведение полковник Георги Крайнов.  

Поздравителен адрес по повод откриване на паметника на Апостола бе връчен от началникът на Военно окръжие – 
Русе полковник Васил Петров на кмета на община Сливо поле, г-н Валентин Атанасов.  

Сред официалните гости на събитието бяха още областният управител на обл. Русе - Драгомир Драганов и неговият 
заместник Георги Георгиев, началникът на русенския гарнизон и командир на Военно формирование 32420 подполковник 
Павлин Илиев, съветникът на министъра на образованието и науката Наталия Митева и др.  

По традиция накрая пред паметната плоча бяха положени венци и цветя. 

https://www.comd.bg 

 

 

https://www.comd.bg/
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Тържествено откриване на Паметна плоча на Апостола на свободата – Васил Левски  

в с. Ряхово, общ. Сливо поле 
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 Военно окръжие II степен – Добрич 

На 16 юли 2025 г. представители на Военно окръжие - Добрич, съвместно с Летен детски клуб „Играй и учи“ към 

Регионална библиотека Дора Габе - град Добрич проведоха среща с деца от 6 до 12 г. възраст.   

Срещата премина под мотото “Помним миналото, почитаме героите, възпитаваме бъдещето“. 

Подполковник Генади Генов началник на Военно окръжие – Добрич, по интересен начин запозна децата с героите на 

Добруджа, дали живота си за нейното освобождение по време на Първата световна война, както и с „Безсмъртните селища 

на Добруджа”.  

Детската аудитория, със съдействието и помощта на капитан ІІІ ранг Цветелин Гурков и старши сержант Георги 

Георгиев се докосна до учебни оръжия и боеприпаси. Децата наблюдаваха разглобяване и сглобяване на автомат АК – 47, 

и като спомен получиха рекламни тефтери и химикали от Военно окръжие - Добрич. 
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Военно окръжие II степен – Хасково 

На 16.07.2025 г. деца от град Харманли се включиха в инициатива под надслов Военна академия „Мисия съкровище“, 

организирана от Община Харманли и Военно окръжие – Хасково.  

Децата научиха интересни факти за военната професия и 

историята на Българската армия, имаха възможност да поставят 

противогаз, да гледат през военен бинокъл, да се научат да работят 

с компас и да се ориентират в непознат терен. 

Придобитите нови знания бяха приложени и демонстрирани 

в играта „Мисия съкровище“. С помощта на карта и компас, малките 

приключенци тръгнаха по следите на скрито „съкровище“, 

преминавайки през различни пунктове с логически и физически 

предизвикателства. В самите точки по маршрута към ценната кутия, 

те отговаряха на въпроси, свързани с историята на България и 

националните символи.  

Събитието премина при голям интерес от страна на деца, 

родители и учители. Всички те бяха категорични, че подобни 

занимателни инициативи, възпитаващи младото поколение в 

родолюбие и патриотизъм, трябва да се превърнат в традиция и да 

бъдат включени в културния календар на общината.   

На победителите бяха връчени специални грамоти, а всички участници получиха заслужените си награди.  
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